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Отель «Чеботарёвъ» 2020 г.

Адрес: г. Сочи, Центральный район, ул. Виноградная, 12/1.
 
Описание: Отель «Чеботаревъ» - новый комфортабельный 6-ти этажный гостиничный комплекс с шикарными балконами и прекрасным видом на море и город. На территории отеля - охраняемая стоянка, открытый бассейн, экзотический ландшафт с кристально чистой рекой и вечноцветущими берегами, стильный бар у бассейна. Шикарное сочетание старины и модерна отражается в интерьере отеля. Мебель, двери, отельная лестница, паркет в номерах и коридорах сделаны из ценных пород дерева. Тонкий вкус дизайнера, использование дорогих тканей и материалов напоминают о богатом дворянском именье. Отель расположен в центральной части города Сочи в кругу пальм и кипарисов и в непосредственной близости с парком "Ривьера" и санаторием "Сочи". С балконов  отеля открывается чудесный вид на город и на знаменитую гору "Большой Ахун". Простор и красота вечнозеленого города приводит в восторг!!!

К услугам гостей: ресторан, бар, бильярд, открытый бассейн (в теплое время года), автостоянка.
 
Питание: завтрак «шведский стол» или по меню включен в стоимость. При отеле имеется ресторан «Александр» с блюдами европейской кухни, пообедать и поужинать можно за дополнительную плату.
 
Пляж городской, 10 мин. ходьбы.
 
Комфортабельность номеров:
Стандарт 14 кв.м. Трюмо с зеркалом, одна двуспальная кровать, платяной шкаф (халат, тапочки), кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с душевой кабиной или ванной. Вид на море, на горы.
 
Бизнес Стандарт 22 кв.м. Трюмо с зеркалом, одна двуспальная кровать, платяной шкаф (халат, тапочки), кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с душевой кабиной или ванной. Вид на море, на горы.

Студио 33 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, платяной шкаф (халат, тапочки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с ванной. Вид на море, на горы.
Дополнительное место - евро-раскладушка.
​
Комфорт Премиум 33 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, платяной шкаф (халат, тапочки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с ванной. Вид на море, на горы.

Маэстро 45 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, платяной шкаф (халат, тапочки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с ванной. Вид на море, на горы.
Дополнительное место - евро-раскладушка.

Люкс Фэмили от 30 до 40 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, диван, платяной шкаф (халат, тапки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с ванной. Вид на море, на горы.
Дополнительное место - диван, диван раскладной (в зависимости от выбранного номера).

Люкс Президентский 90 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, диван ,2 кресла,  платяной шкаф (халат, тапочки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел джакузи, душевая кабина. Вид на море, вид на горы.
Дополнительное место - диван, диван раскладной (в зависимости от выбранного номера).

Люкс Королевский 70 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, платяной шкаф (халат, тапочки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел джакузи, душевая кабина. Вид на горы.
​
Апартаменты 70 кв.м. Трюмо с зеркалом, Двуспальная кровать, диван, платяной шкаф (халат, тапочки), пуфик, кресло, комод с посудой, Кондиционер, телевизор, сейф, телефон. Санузел с душевой кабиной. Вид во двор.
Дополнительное место - раскладной диван.
 
Дети принимаются с любого возраста. Дети до 3 лет размещаются бесплатно без предоставления отдельного спального места.
 
Дополнительное место:​ нетто
· от 3 до 12 лет 500 руб/сутки, с 13.06 по 08.07 - 1000 руб/сутки;
· от 12 лет 10000 руб/сутки, с 13.06 по 08.07 - 1500 руб/сутки.
 
В стоимость входит:
· проживание;
· завтрак "шведский стол" или по меню;
· пользование открытым бассейном в летний период;
· пользование сейфовыми ячейками;
· бильярд;
· Wi-Fi на всей территории отеля и в номерах;
· стоянка для автомобиля на территории отеля.
 
Расчетный час заезд в 14:00, выезд в 12:00
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