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Отель «Пуллман Сочи Центр» 5* 2021 г.

Адрес: г. Сочи, ул. Орджоникидзе, 11А
Описание: Пятизвездочный отель «Пулман Сочи Центр» открыт осенью 2013 года. Отель входит во всемирную гостиничную сеть Accor Hotels, которая котируется на уровне Hilton и Marriott. «Пулман Сочи Центр» удобно расположен в самом центре Сочи.Отель "Пуллман Сочи Центр"- идеальный вариант для совмещения бизнеса и отдыха. Удачное местоположение, стильный дизайн и отличный сервис удовлетворят желания любого гостя!
К услугам гостей: крытый бассейн, фитнес-центр и СПА центр, сауна и турецкая баня, ресторан средиземноморской кухни "Сел Марин" и арт-бар.
Питание: завтрак "шведский стол" включен в стоимость.
Пляж: 200 м, мелко-галечный, городской.
 
Комфортабельность номеров: 
Количество номеров в отеле - 150. Все номера - только для некурящих. Во всех номерах: балкон, письменный стол и сейф для ноутбука, телевизор с плоским экраном с диагональю от 40 ", кондиционер, обеденная зона с холодильником, автоматы для приготовления кофе/чая, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Бесплатный Wi-Fi. В ванной комнате: фен, халат и тапочки, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, зеркало для макияжа/увеличительное. В целях безопасности все двери всех номеров оборудованы смотровыми глазками.
 
SUPERIOR (Супериор)- однокомнатный номер площадью 33 кв.м. с одной большой или двумя раздельными кроватями. С балкона открывается вид на город. В номере: письменный стол и сейф для ноутбука, телевизор с плоским экраном с диагональю от 40 ", кондиционер, обеденная зона с холодильником, автоматы для приготовления кофе/чая, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Бесплатный Wi-Fi. В ванной комнате: фен, халат и тапочки, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, зеркало для макияжа/увеличительное. Номера QUEEN имеют душевую кабину, номера TWIN - ванну.
 
DELUXE (Супериор Делюкс) - однокомнатный номер площадью 33 кв.м. с одной большой или двумя раздельными кроватями. Вид с балкона - на море. В номере: письменный стол и сейф для ноутбука, телевизор с плоским экраном с диагональю от 40 ", кондиционер, обеденная зона с холодильником, автоматы для приготовления кофе/чая, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Бесплатный Wi-Fi. В ванной комнате: фен, халат и тапочки, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, зеркало для макияжа/увеличительное. Номера с одной кроватью оборудованы душевой кабиной, номера с двумя раздельными кроватями - ванной.
 
EXECUTIVE (Представительский) - однокомнатный номер площадью 33 кв.м. с одной большой кроватью. Номера Executive расположены на 12-14 этажах с видом на море. В номере к услугам гостей: сейф для ноутбука, TV 40", медиа-панель, кондиционер, обеденная зона с холодильником, бесплатный Wi-Fi, кофе-машина Nespresso, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Проживающие в этих номерах имеют доступ в VIP-зону отдыха Executive Lounge. В ванной комнате - душевая кабина, фен, халат и тапочки, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, зеркало для макияжа/увеличительное.
 
JUNIOR SUITE (Джуниор Сьют) - двухкомнатный номер площадью 52 кв.м. с двуспальной кроватью, диваном. Балкон с видом на море. К услугам гостей: сейф для ноутбука, TV 40", медиа-панель, кондиционер, обеденная зона с холодильником, бесплатный Wi-Fi, док-станция iPhone/iPad, кофе-машина Nespresso, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Проживающие в этих номерах имеют приглашение в Executive Lounge. В ванной комнате - душевая кабина, фен, халат и тапочки, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, зеркало для макияжа/увеличительное.
 
SUITE (Сьют) - двухкомнатный номер площадью 66 кв.м. с балконом с видом на море. В номере: двуспальная кровать, диван, два TV 46", медиа-панель, док-станция iPhone/iPad, бесплатный Wi-Fi, кофе-машина Nespresso, комплимент от отеля, кондиционер, обеденная зона с холодильником, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Проживающие в этих номерах имеют приглашение в Executive Lounge. В ванной комнате - ванна, фен, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, халат и тапочки, зеркало для макияжа/увеличительное.
 
SUITE DELUXE (Сьют делюкс) - двухкомнатные номера площадью 66 кв.м. с панорамным видом на море. В номере: двуспальная кровать, диван, два TV 46", медиа-панель, док-станция iPhone/iPad, бесплатный Wi-Fi, кофе-машина Nespresso, комплимент от отеля, кондиционер, обеденная зона с холодильником, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Проживающие в этих номерах имеют приглашение в Executive Lounge. В ванной комнате - ванна, фен, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, халат и тапочки, зеркало для макияжа/увеличительное.
 
GRAND SUITE (Гранд Сьют) - просторный номер площадью 175 кв.м. с двумя спальнями, гостиной, столовой с кухней, террасой, видом на море и город. В номере: два TV 46", медиа-панель, док-станция iPhone/iPad, бесплатный Wi-Fi, кофе-машина Nespresso, комплимент от отеля, кондиционер, обеденная зона с холодильником, минеральная вода, утюг и гладильные принадлежности. Проживающие в этих номерах имеют приглашение в Executive Lounge. В ванной комнате - ванна, фен, эксклюзивная косметика Roger & Gallet, халат и тапочки, зеркало для макияжа/увеличительное.
 
Дети принимаются с любого возраста. 
 
Дополнительное место: (диван или кресло)
· до 12 лет - бесплатно включая завтрак, в номерах категории Супериор, Делюкс, Премиум Делюкс (только для одного ребенка); 
· от 12 лет - 3000 руб. (нетто) включая завтрак.
 
В стоимость входит:
· проживание;
· завтрак "шведский стол";
· фитнес-центр;
· крытый бассейн;
· Wi-Fi.
 
Разрешено размещение с домашними животными, по предварительному согласованию.
Расчетный час заезд в 14:00, выезд в 12:00
Стоимость на сайте https://www.argo23.ru/pullman
Агентское вознаграждение -7% от основного места, доп. место нетто. ЗАКРЫТЫЙ ТАРИФ – нетто.
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